语法翻译题库(图表作文翻译100句/并列结构)
Q126 在2010年，60岁以上人口的百分比上升到15%，而现在，已经涨到了25%。(时态准确)
点击查看答案解析:[image: image1.png]



学生的句子：The proportion of people aged over 60 rose to 15% in 2010, but now, have risen to 25%.
错误的原因：proportion…have主谓不一致。
提升的句子：The proportion of people aged over 60 rose to 15% in 2010, but now, has increased to 25%.
题目讨论
Q127 30 到50岁的人口百分比从1990年的50% 下降到2010年的40%， 而在2030年，会下降到35%。(时态准确)
点击查看答案解析:[image: image2.png]



学生的句子：The percentage of population from 30 to 50 years old has decreased from 50% in 1990 to 40% in 2010, and it will decreased to 35% in 2030.
错误的原因：年龄表达错误，可以说population aged 30 to 50，也可以说30-50-year-olds；时态错误，2010年是过去时；2030年竟然用过去时。真是该来的没来，不该来的来了。
提升的句子：The percentage of the population aged 30 to 50 decreased from 50% in 1990 to 40% in 2010, and it is projected to drop further to 35% in 2030.
题目讨论
Q221 1980年，法国高质量水的比例下降到85%，但是在2015年上升到92%。(And, but并列句的使用)
点击查看答案解析:[image: image3.png]



学生的句子：The proportion of high quality water in France was declined to 85% in 1980, but increased to 92% in 2015.
错误的原因：图表作文上升和下降不用被动语态。
提升的句子：The proportion of high quality water in France declined to 85% in 1980, but increased to 92% in 2015.
题目讨论
Q222 意大利high quality water的比例在1980年左右下跌到85%，然后在2015年上涨到92%。(And, but并列句的使用)
点击查看答案解析:[image: image4.png]



学生的句子：The proportion of high quality water in Italy had dropped to 85% in around 1980 and then rose to 92% in 2015.
错误的原因：图表作文一般不用过去完成时，除非出现了by+时间。
提升的句子：The proportion of high quality water in Italy dropped to 85% in around 1980 and then rose to 92% in 2015.
